

Fe de Errata

TÉRMINOS DE REFERENCIA CONSULTORÍA

Página 1: Corrección de parafraseo en título de la consultoría y fecha de inicio.

- 1) El título de la consultoría decía: “Estudios de Casos en Europa y el Caribe sobre la trata de mujeres dominicanas en el extranjero y exploración sobre las familias en República Dominicana de víctimas de trata”. Debe decir: “Estudio de casos de trata de mujeres dominicanas en Europa y El Caribe y exploración sobre las familias de víctimas de trata en República Dominicana”.
- 2) Fecha de inicio. Se había establecido fecha del 1ro. de septiembre de 2020, sin embargo, la fecha precisa dependerá del momento de cierre de la licitación y contratación del oferente ganador. Por tanto, se cambia “1ro. de septiembre de 2020” por “A la firma de contrato”.

Página 8: Corrección en fecha de duración de la consultoría.

- 1) Corrección en el punto 6. ASPECTOS LOGÍSTICOS, acápite a. Lugar y Duración, última línea en ese párrafo, se cambia “siete (7) meses” por “seis (6) meses”.

PLIEGO DE CONDICIONES ESPECÍFICAS PARA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE CONSULTORÍA

Página 24: Corrección en Cronograma de la Licitación.

- 1) Corrección de Actividad No. 4, que se refiere a “Recepción de propuestas: Sobre A y Sobre B y apertura de Sobre A propuestas técnicas”. Esta actividad se limita a la recepción y debe decir “Recepción de propuestas Sobre A y Sobre B”. La fecha de recepción de propuestas es el viernes 11 de septiembre de 2020 a las 8:00 a.m.
- 2) Corrección de Actividad No. 5, que se refiere a “Apertura de oferta Técnica” y debe decir, “Apertura de propuestas: Sobre A y Sobre B”. La fecha de apertura de propuestas es el lunes 14 de septiembre de 2020 a las 11:00 a.m.